



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 2. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. január 14.

Csillagösvényen



Mondhatni, az égbolton sétáltak azok, akik elmentek a Szarvasi Amatőrcsillagászok Baráti Köre rendezvényére múlt héten szombaton délután a művelődési házba. A Csillagászat Nemzetközi Éve szarvasi zárása alkalmából Szklenár Tamás hívta

fel újólag a figyelmet az univerzum ezernyi titkára. Nem hallgathatta el azonban azt sem, milyen következményekkel jár az emberiség nehezen érthető törekvése arra, hogy éjszaka is fényárral borítsa be a Földet. Ez végül oda vezet, hogy lakásunk-

ból kilépve hiába fordítjuk már az ég felé a fejünket, a csillagok nem mutatják meg magukat.

A csillagok szerelmesei azonban nem adják fel, keresik azokat a helyeket, ahol még jól megfigyelhető a csillagos égbolt, kiszámítják a megfe-

lelő időpontot, és készenlétbe állítják fényképezőgépjüket, hogy maguk és az érdeklődők számára megörökítsék az univerzum jellegzetes, neves eseményeit, vagy egyszerűen csak megragadó hétköznapi pillanatait. Ilyen ember a Veszprémben élő Ladányi Tamás, akinek Tájékos és a csillagos ég című kiállítását szombattól lehet megnézni a művelődési központ aulájában. A záró rendezvény résztvevői sok más képpel együtt ezeket a felvételeket is láthatták a mozivászonra kivetítve a szerző magyarázatával kiegészítve. Megtudhattuk, hogy Ladányi Tamás fotóival a világ számos helyén képviseli Magyarországot. Specialitása a kettős csillagok fényképezése, LAD1 és LAD2 néven katalogizált kettőscsillagok bizonyítják ebbéli munkásságát.

A szarvasi amatőrcsillagászok a Csillagászat Nemzetközi Évének elmúltával is várják körükbe azokat az érdeklődőket, akikben felébredt az érdeklődés a csillagos világra iránt és szeretnék elmélyíteni e területen szerzett ismereteiket.

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizzadás ellen

Ránccfeltöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

Molnár József az új polgármester

Csabacsúd választott

A múlt héten vasárnap megtartották Csabacsúdon az időközi polgármester-választást, miután a települést 28 évig vezető Frankó János lemondott polgármesteri tisztségéről, október 1-jei hatállyal, az ellehetlenített kistéleplések elviselhetetlenné váló vezetői munkájának indokával.

Az időközi polgármester választást január 10-re tüzték ki Csabacsúdon, a polgármesteri tisztségért három jelölt szállt ringbe: Czesznak János, az MSZP jelöltje, Hraskó Jenő

független jelölt és Molnár József a Fidesz által támogatott független jelölt.

Amint azt a valasztas.hu honlap adataiból tudni lehet, Csabacsúdon az időközi választásra 1645 választópolgárt regisztráltak. Közülük a szavazáson megjelent 969 fő (58,9%). Az érvényes szavazatok száma 964 volt. Ebből 584-et (60,6%) kapott és a nagyközségi polgármestere lett Molnár József. Czesznak Jánosra 197-en (20,4%) szavaztak, Hraskó Jenő pedig 183 (19%) szavazatot kapott

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**